



张博否认与江珊“姐弟恋”

因出演《三国》中的孙权而被观众熟知的青年演员张博,随着人气的高涨,有关张博的绯闻也甚嚣尘上,除了与江珊那场轰动一时的姐弟恋情,与好友文章竞争马伊琍的传闻也刺激了不少观众。张博日前接受记者采访时对两段绯闻予以了澄清。

毕业于中戏2002级的张博与演员文章是同班同学,两人还是关系不错的哥们。面对和江珊、马伊琍的两段绯闻,张博坦言自己很不适应,“和江珊姐的绯闻真是让我哭笑不得,我们就是恰巧都在附近,平时关系不错,一起吃个饭就成了姐弟恋。还有网上那个和文章抢马伊琍的传言,我和文章是好哥们啊,他们孩子满月的时候还请我去喝酒呢,你说我怎么可能追过马伊琍?”不管事实如何,张博与江珊、马伊琍的姐弟恋确实为其提升了不少人气。



齐秦否认已和小女友在美国注册结婚传言

自从齐秦和小女友雅雅的恋情被曝光后,关于二人结婚的消息就不时被传出。昨日,又有媒体报道称齐秦内地公司的助手证实他已经在美国注册结婚,并双双移居北京筑爱巢。昨日记者就此事向齐秦本人证实,他否认自己已经结婚,而其经纪人也否认了齐秦结婚的消息。



白岩松否认挂职副市长 称对待传言不必认真

近日,有关央视主持人白岩松将挂职陕西省咸阳市副市长的消息在微博被网友广泛转发。白岩松将挂职陕西省咸阳市副市长,主要分管教育、科技、文化广电新闻出版等工作。该消息还透露,白岩松此次与前央视主持人王志一样将会在基层挂职两年,目前其在央视所主持的栏目将由其他人接替。昨日,白岩松对记者否认了此事,并回复记者短信称:“这种事如果过于认真对待就太无聊了。”而昨日咸阳市市委宣传部对该消息也予以了否认。

实际上,关于白岩松的谣言这已经不是第一次在网上出现了,去年,网上就曾经传出过白岩松“自杀”的传言,面对由此而产生的各种报道,白岩松在新书中回忆起这段往事时,写到“这不过是一次与我有关但其又与我无关的娱乐,人家不求真假,只求完成这样一个娱乐的过程”。

本报综合报道



曾拒商家2亿代言 张艺谋坚决不接出境广告

找张艺谋拍广告代言需要多少钱?

答案是2亿元都请不动他。日前,张伟平接受某电视节目专访时,谈到关于电影营销的问题,张伟平透露在2008年北京奥运会前夕,某国际知名品牌找到张艺谋,出资2亿元,希望由张艺谋代言拍摄一则电视广告,但张艺谋拒绝了。

在《山楂树之恋》的首映礼上,张艺谋接受记者采访时曾说,其实《山楂树之恋》里也可以有广告植入的,比如牙膏、牙刷、脸盆等,但为了电影艺术,这些他都没考虑。张伟平在接受其采访的时候也谈到了对广告植入的看法,广告植入那是在导演没投资或者投资出了问题的时候才用的办法。在拍《千里走单骑》的时候,高仓健背的背包就有很多国际大品牌想提供赞助,但是他们也提了很多要求,比如要给多少特写、镜头时常要有多少秒等,后来导演觉得为了电影本身的价值没满足他们的要求,就放弃了。

张伟平说,虽然张艺谋对植入广告不感兴趣,但找张艺谋的厂商却络绎不绝。这些厂商里不仅有希望能在张艺谋电影里植入广告的,还有希望能邀请张艺谋拍出镜广告的。不过张伟平透露,张艺谋不接出境广告的原则让这些厂家的希望落空,“在2008年北京奥运会前夕,某国际知名品牌找到张艺谋,想请他拍一则电视广告,给出的价格是2个亿,但张艺谋没有接”。



吴建豪承认二度分手 性感富家女疑有新欢

昨日据媒体报道,吴建豪今年4月间,传和28岁的新加坡富商千金 Arissa 复合,无奈好景不长,近日有网友爆料两人已分手,女方疑有新欢。昨日吴建豪透过经纪人坦言:“的确分手,但彼此有联络,还是朋友。”

吴建豪笃信上帝,曾签“守贞卡”拒绝婚前性行为,不过 Arissa 身材火辣、作风大胆,网络上流传不少她的性感艳照,且十分喜爱扮装参加派对。

晓北



吸毒亲热照曝光 林赛·罗韩恐再次入狱

昨日据媒体报道,刚刚以30万美元保释出狱的好莱坞“问题女孩”林赛·罗韩又陷入新的麻烦之中。近日,一组她与名媛帕丽斯·希尔顿注射毒品并亲热的照片被多家媒体曝光,而这件事情,也极有可能让刚刚踏出牢笼15个小时的她再次陷入牢狱之中。

林峰